



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Установлена личность матери, оставившей ребенка в детской поликлинике на севере Москвы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) и ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию ребенка).

Как сообщалось ранее, 16 мая женщина, у которой была одета медицинская маска на лице, оставила маленькую девочку в поликлинике, расположенной на севере Москвы, и не вернулась за ней. Врачи незамедлительно обратились с сообщением в правоохранительные органы.

В кратчайшие сроки следователями установлены родственники и мать ребёнка – 21-летняя женщина, оставившая дочь в поликлинике. Она задержана и доставлена в подразделение ведомства для допроса и проведения неотложных следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств и причин произошедшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

17 Мая 2019

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1355832/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y